



На сегодняшний день наблюдается всеобщая экономия во всем, касается это и **владельцев бань**

— небольшие земельные участки и ограниченный бюджет не позволяют построить классическую деревянную печь.

Встроенные бани — это экономное и относительно удобное решение для любителей попариться, все нужные помещения находятся на одном фундаменте и под одной крышей, кстати, обычно место для таких бань подбирают на первом этаже, делается это для того чтобы уберечь жилые комнаты от влажности. Конечно, классическая деревянная баня — это более функциональный вариант, однако она, обычно, не по карману простым гражданам, именно поэтому небольшие кабинки-сауны и встроенные бани становятся очень популярным решением среди среднего класса. Кроме этого такую кабинку очень легко подключить к любым инженерным коммуникациям — канализации, электросети и водоснабжению, благодаря этому посещение парилки становится возможным в любое время года. Одна из самых популярных идей последних лет — это совмещение бани с гостевым домом, данный объект — это не посредственная постройка, а полноценное помещение с несколькими комнатами.

Стоит сказать, что на большой площади можно разместить не только комнату отдыха, но и мойку, спальню, тренажерный зал и игровую, повышенной популярностью у граждан России также пользуются открытые террасы, где можно прекрасно отдохнуть после парилки. Классическая компоновка бани предлагает поделить ее на три зоны — это предбанник, парилка и помывочная, однако такое зональное деление очень условно, особенно в современном строительстве, кроме этого в зависимости от бюджета, количества членов семьи и других параметров баня может возводиться по индивидуальному плану. Многие любители парилки заказывают бассейн прямо рядом с баней для того чтобы окунуться в прохладную воду сразу после бани. Вообще строительство бани — это сложная работа, поручить которую нужно только специалистам, в противном случае постройка может быстро придти в негодность.